

烟台至青岛开车只需两小时

烟台至青岛开车只需两小时

本报12月1日讯(记者 孙健 通讯员 朱志凯) 记者从海阳公路局获悉,烟台至青岛高速公路(位于盘石店镇)至海阳东收费站(位于留格庄镇)路段于11月30日正式通车,这标志着以后从烟台开车到青岛,只需两小时。

11月30日,记者来到新开通的烟台至海阳东收费站,“海阳东收费站今天上午9时正式通车运行,一共有3个入口和5个出口,其中包括一个ETC车道。”收费站中队长王治国告诉记者。

据悉,烟台至青岛高速公路去年12月6日进入收费阶段,但由于没有能够直达海阳东收费站的道路,海阳北至海阳东收费站路段一直没有正式通行。为

此,海阳公路局于今年10月份完成海阳路以北路段建设,打通了上下烟台至海阳东收费站的通道,海阳东收费站也投入运行。

“以前开车从烟台到青岛约需3小时,至海阳东收费站的路段开通后,两个小时就能到。”王治国说,市民可通过莱山区的轸格庄立交桥进入烟台至海阳东收费站后,进入海阳地方道路到达海阳跨海大桥,然后直达青岛市区。

据悉,由烟台至海阳东收费站到位于海阳市盘石店镇的烟台至海阳北收费站,全程约14公里,小型车辆通行费5元;到莱山区轸格庄收费站,全程约80公里,小型车辆通行费为30元。

烟台八部门检查农民工工资支付情况 恶意欠薪将被吊销营业执照

烟台八部门检查农民工工资支付情况

本报12月1日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 徐鹏程) 近日,烟台市人力资源和社会保障局联合市公安局、住建、交通、水利、国资、工商和总工会开始对农民工工资支付情况进行专项检查,检查将持续到2014年1月16日,对恶意拖欠农民工工资情节严重的,将依法责令停业整顿、降低或取消建筑施工企业资质,直至吊销营业执照。

此次专项检查采取用人单位自查与登门逐户实地执法检查相结合等方式进行。今年,首次将全市建筑施工企业、重大在建交通、水利项目施工单位全部纳入检查范围。

通过专项检查,对发现的拖欠农民工工资等违法行为,及时查处,保证春节前涉及农民工工资案件基本结案,群体事件得到妥善处理,涉嫌拒不支付劳动报酬的案件将移交司法机关处理。

对检查中发现的拖欠农民工工资的用人单位,将责令其改正,拒不改正的,实施行政处罚;性质恶劣的,在依法处理的同时,还将向社会公布。

此外,进一步加大对拖欠农民工工资用人单位的处罚力度,对恶意拖欠、情节严重的,将依法责令停业整顿、降低或取消建筑施工企业资质,直至吊销营业执照。

军营献艺

近日,为纪念毛泽东诞辰120周年,转业军人、著名毛体书法家赵云中来到一海岛军营,在连队展示了近年来创作的40余幅毛体书法作品。他结合自己20多年笔耕不辍研习毛体书法的成功经历,与海岛官兵话传统、谈理想,并现场挥毫泼墨为官兵题词励志,用一幅幅精心创作的书法作品,激励官兵立足军营成长成才。

通讯员 陈梓翰 付超 摄影报道



汇出5万元爱心款 救助藏族患病女孩

本报12月1日讯(记者 王晏坤 通讯员 李雨浓) 日前,从西藏聂拉木县传来消息,芝罘区为藏族患病女孩丹增曲珍筹集的5万元爱心款已打入聂拉木当地救助账户。据了解,烟台市民捐助的爱心款也将陆续汇到当地救助账户。

9岁的藏族姑娘曲珍来自烟台对口援建的西藏聂拉木县,患有“急性淋巴细胞白血病”,目前在成都华西医院等待骨髓配型。曲珍的父母务农,收入微薄,还有一个5岁的妹妹,无法承担高昂的医疗费。

为给曲珍治病,她的父母借遍了亲朋也没凑够医疗费,为此,烟台第七批援藏领队、聂拉木县常务副书记孙玉荣向家乡人民求援。

得知丹增曲珍的情况后,孙玉荣原工作单位芝罘区委办公室的同事纷纷伸出援手,共捐款10400元,并于11月27日送到烟台市慈善总会。11月28日,芝罘区又筹集爱心款5万元,打入聂拉木当地救助账户。

据孙玉荣介绍,烟台援藏干部拟筹备设立“聂拉木儿童医疗救助基金”,以帮助更多困难患病儿童。

据悉,芝罘区委办公室专门就为丹增曲珍募捐一事向聂拉木县委办公室发函,表示将进一步关注曲珍的病情。

龙烟铁路项目部 挂牌成立

本报12月1日讯(记者 孙健) 11月30日,龙烟铁路项目部在龙口挂牌成立,龙烟铁路项目建设正式拉开帷幕。

据悉,龙烟铁路为德龙烟铁路的一部分,西接大莱龙铁路(起点潍坊大家洼,途经莱州,终点为龙口市,已建成运行)的龙口西站,东至蓝烟铁路珠玑站。

龙烟铁路设计为客货共用线路,复线建成后即可接纳动车运行,全线共设13个车站。

龙烟铁路通车后,烟台去北京全程动车旅行只需约四到五个小时,这比目前通过蓝烟线去北京能节省10个小时以上的时间。

11月30日,龙烟铁路承建单位中铁十四局指挥部在龙口市挂牌成立,这标志着龙烟铁路项目建设正式拉开帷幕。龙烟铁路计划建设总工期为3年,铁路标准为国家一级,设计时速160公里/时。

国网海阳供电公司 “快、勤、优” 贴心服务赢民赞

国网海阳供电公司 “快、勤、优” 贴心服务赢民赞

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 王天波) 近日,为保证全市群众冬用电,海阳供电公司围绕客户用电需求,倾力打造“快、勤、优”供电服务,确保迎峰度冬期间供电万无一失。

烟台今年要完成36个旧城旧村改造项目 白石区片安置房计划月底开工

本报记者 李园园 通讯员 葛振鹏

2013年,烟台的城市旧城旧村改造项目遍地开花,万达、中粮工地上,一栋栋高楼拔地而起,华润·凯旋门项目也已启动,第一个由政府主导的旧城改造项目白石区片改造启动3个月来,一期90%以上的居民交房……上半年制定的烟台中心城区三年内完成71个旧村改造,其中今年完成36个旧村改造的计划,吸引了万科、保利等大房企的加入。

2016年,白石居民能搬进新房

“12月30日,白石区片改造工程一期E地块安置房建设计划开工。”烟台市城市建设投资有限责任公司土地整理部部长邓昌辉告诉记者,下个月开挖基槽,预计2016年10月份完工并交付使用。

白石区片改造项目,是烟台

市第一个政府主导征收并主导建设的旧城改造项目,今年8月30日,白石区片改造项目一期房屋启动征收,如今90%以上的居民都已交房并搬进在外。

邓昌辉说,白石区片E地块上将建25栋楼,其中2号楼-25号楼是居民的回迁安置房,共有3116套。“三年时间,白石区片改造项目一期居民就能回迁到新楼房了。”邓昌辉说,安置房有数十种户型,面积从65平方米-143平方米之间。据了解,白石区片现有住宅9457户,非住宅155户。一期征收住户为2650户。

一线房企加入“旧村改造”

为加快推进烟台市中心区城中村改造,2013年上半年,烟台市政府成立了烟台市中心区城中(郊)村改造工作领导小组,出台了《关于加快推进市中心区城中(郊)村改造工作的实施意见》,提出利用三年时间完成市中心

区71个村改造的总体目标,其中2013年完成36个旧村改造项目。

12月1日,记者来到梁家、福临乔旧村改造项目工地,一排排新房子正拔地而起,烟台市中心区城中村改造联合办公室的高健告诉记者:“目前福临乔安置房正在建设中,预计明年年底老百姓就能搬进新楼房。”该旧村改造项目还吸引了房产大鳄万科强势入驻开发。

在万科、金地、保利等一线房企的带动下,万光、祥隆、建源等一批本地老牌开发企业和经济实力较强的村委也纷纷加入了改造行列。

没有健全的城市功能和产业支撑,旧村改造只会越改越糟。在公共基础设施的配套支撑下,烟台市规划启动了毅德商贸、星尧慧城、红星美凯龙、奥特莱斯、新城国际等一系列高端重点项目,促进了人口、资金、信息、技术等要素向郊区集聚,打造全市次中心核心商圈,为城中村改造注入持久发展动力。



烟台城建这一年

编者按

2013年,烟台城市建设正经历着翻天覆地的变化,“功能区域带动型城乡一体化”的烟台城镇化发展模式诞生;烟台成功获得国家历史文化名城称号;胜利路南延、大海阳立交等交通网络正在延伸;一线房企纷纷加码旧城旧村改造项目,新城区核心商圈渐显……这一年,接近尾声之时,住房保障新办法也将呼之欲出。

2014年马上就要到了,这一年,您对我们有何期待,不妨和我们说一说,让我们共同为烟台城建建言献策。

电话:18660095718, 邮箱:qlwbbyy@vip.163.com

北京新东方学校寒假报名开始了 团报优惠,往返接送

2014寒假很快就要来临了,该如何让孩子度过一个有意义的假期?继暑假成功的活动后,北京新东方烟台服务中心将举办北京新东方学校的寒假活动。

据介绍,今年寒假冬令营、住宿班依然有以下几大亮点: 一、全面覆盖小、初、高年级

针对不同年龄、年级的学生,酷学酷玩冬令营共开设了学习类、游学类、素质类等三大类十五种冬令营,涵盖了小学、初中、高中等学习领域,可满足学生的不同兴趣和需求。

二、增加英语学习部项目,家长更多选择 与暑假相比,寒假增加了

英语学习部的项目,例如初、高中英语听说读写拔高,听说速成、词汇风暴营、新概念、托福、雅思、SAT、考研、四六级等,全面覆盖了从初中到大学的各个年级,让家长有了更多选择。

三、全程往返接送 为了方便家长,提供更加优质、贴心的服务,北京新东方

烟台服务中心还提供了全程往返接送服务,老师陪同往返,彻底免除家长的后顾之忧。更多优惠政策请咨询北京新东方烟台服务中心。

报名咨询热线:6282800; 13287437858; 13553129941 地址:海港路29号华达大厦906